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En la ciudad de Zapopan, Jalisco, siendo las 12:00 (doce) horas del día 05 (cinco) de febrero de 2025 (dos mil veinticinco), en el sitio que ocupa la sala de juntas de la Dirección de Obras Públicas e Infraestructura ubicada en Prolongación Avenida Laureles No. 300, 3er piso, colonia Tepeyac, Zapopan, Jalisco, México. En el Centro Integral de Servicios Zapopan (CISZ), se reunieron los integrantes del Comité Mixto de Obra Pública, se reunieron los integrantes del Comité Mixto de Obra Pública, con el objeto de llevar a cabo la Segunda sesión (ejercicio fiscal 2025) del Comité Mixto de Obra Pública de la presente administración, señalándose para esta reunión lo siguiente:

La Suplente del Presidente del Comité Mixto de Obra Pública, Paulina del Carmen Torres Padilla da inicio formal a la presente sesión de Comité Mixto de la (segunda Sesión).
	
	
ORDEN DEL DÍA: 


1. Lista de asistencia.
2. Verificación de Quórum.
3. [bookmark: _Hlk143760850]Aprobación de la Orden del Día.
4. Lectura y aprobación del acta de la primera sesión del Comité Mixto de Obra Pública, ejercicio presupuestal 2025.
5. Presentación y autorización de inicios de procedimiento mediante la modalidad de Licitación Pública.
6. Presentación y autorización de inicios de procedimiento mediante la modalidad de Concurso Simplificado Sumario.
7. Informe de Adjudicaciones Directas.
8. Asuntos Varios.


Con fundamento en el artículo 115 de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos; los artículos 2 y 37 fracción II de la Ley del Gobierno y la Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco, así como en los artículos 55, 56, 57, 58 y 59 de la Ley de Obra Pública para el Estado de Jalisco y sus Municipios y los artículos 69 y 70 del Reglamento de la Ley de Obra Pública para el Estado de Jalisco y sus Municipios y artículos 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16 y 17 del Reglamento de Asignación y Contratación de Obras Públicas y Servicios Relacionados con las Mismas para el Municipio de Zapopan, Jalisco. Una vez comprobado que las convocatorias correspondientes fueron debidamente notificadas a las autoridades, así como a los representantes de los organismos colegiados, se procedió a verificar la asistencia, corroborando que se encontraban presentes al inicio de la Sesión, las siguientes personas:


1.      Lista de asistencia.


Ismael Jauregui Castañeda, Secretario del Comité Mixto de Obra Pública, hace uso de la voz y nombra asistencia.

Paulina del Carmen Torres Padilla, Suplente del Presidente del Comité Mixto de Obra Pública. Presente.

Regidor Cuauhtémoc Gámez Ponce, Representante Titular de la Comisión Colegiada y Permanente de Desarrollo Urbano. Presente.

Regidor y Síndico Municipal Gabriel Alberto Lara Castro, Representante Titular de la Comisión Colegiada y Permanente de Hacienda, Patrimonio y Presupuestos. Presente.

Andrea Estefanía Vargas Arteaga, Suplente de la Tesorera Municipal. Presente.

Regidora Rosa Icela Diaz Gurrola, Representante Titular del Partido Acción Nacional. Presente.

Regidor Oscar Eduardo Santos Rizo, Representante Titular del Partido Revolucionario Institucional. Presente.

Regidora Ana Cecilia Santos Martínez, Representante Titular de la Fracción Edilicia del Partido Futuro. Ausente.

Regidor Mauro Lomelí Aguirre, Representante Titular de la Fracción Edilicia del Partido Movimiento de Regeneración Nacional. Presente.

Fernando Flores Ruiz V., Representante Suplente del Colegio de Arquitectos del Estado de Jalisco. Presente.

Juan Pablo Padilla Gutiérrez, Representante Suplente del Colegio de Ingenieros Civiles del Estado de Jalisco, A.C. Presente.

Fermín Cortés Gutiérrez, Representante Suplente de la Cámara Mexicana de La Industria de La Construcción. Presente.

Representante del Consejo Ciudadano de Control. Ausente.

[bookmark: _Hlk153612302]José Roberto Valdés Flores, Director de Conservación de Inmuebles. Presente.

Jesús de Jesús Ramos Iglesias, Director de Verificación y Control de Obra Pública. Presente.

Ismael Jauregui Castañeda, Secretario Técnico del Comité Mixto de Obra Pública. Presente.



2.      Verificación del quórum legal para sesionar.




Se corroboró con la lista de asistencia que se cuenta con el quórum legal requerido para verificar esta Sesión, conforme a lo establecido en los artículos 2 y 37 fracción II de la Ley del Gobierno y la Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco, así como en los artículos 55, 56, 57, 58 y 59 de la Ley de Obra Pública para el Estado de Jalisco y sus Municipios y los artículos 69 y 70 del Reglamento de la Ley de Obra Pública para el Estado de Jalisco y sus Municipios y artículos 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16 y 17 del Reglamento de Asignación y Contratación de Obras Públicas y Servicios Relacionados con las Mismas para el Municipio de Zapopan, Jalisco, motivo por el cual se procede a agotar el siguiente punto de la orden del día.


3.     Aprobación de la Orden del Día.



[bookmark: _Hlk172649019]La Suplente del Presidente del Comité Mixto de Obra Pública, Paulina del Carmen Torres Padilla menciona: muy bien una vez constatado que hay quórum legal requerido, pasamos al punto número tres que es la aprobación de la orden del día que se les hizo llegar previamente, si no hay ninguna observación al respecto lo sometemos a su consideración los que estén a favor, así manifestarlo:


Paulina del Carmen Torres Padilla, Suplente del Presidente del Comité Mixto de Obra Pública. A Favor.

Regidor Cuauhtémoc Gámez Ponce, Representante Titular de la Comisión Colegiada y Permanente de Desarrollo Urbano. A Favor.

Regidor y Síndico Municipal Gabriel Alberto Lara Castro, Representante Titular de la Comisión Colegiada y Permanente de Hacienda, Patrimonio y Presupuestos. A favor.

Andrea Estefanía Vargas Arteaga, Suplente de la Tesorera Municipal. A Favor.

Regidora Rosa Icela Diaz Gurrola, Representante Titular del Partido Acción Nacional. A Favor.

Regidor Oscar Eduardo Santos Rizo, Representante Titular del Partido Revolucionario Institucional. A Favor.

Regidor Mauro Lomelí Aguirre, Representante Titular de la Fracción Edilicia del Partido Movimiento de Regeneración Nacional. A Favor.

Fernando Flores Ruiz V., Representante Suplente del Colegio de Arquitectos del Estado de Jalisco. A Favor.

Juan Pablo Padilla Gutiérrez, Representante Suplente del Colegio de Ingenieros Civiles del Estado de Jalisco, A.C. A Favor.

Fermín Cortés Gutiérrez, Representante Suplente de la Cámara Mexicana de La Industria de La Construcción. A Favor.

José Roberto Valdés Flores, Director de Conservación de Inmuebles. A Favor.

Jesús de Jesús Ramos Iglesias, Director de Verificación y Control de Obra Pública. A Favor.

Ismael Jauregui Castañeda, Secretario Técnico del Comité Mixto de Obra Pública. A Favor.



La Suplente del Presidente del Comité Mixto de Obra Pública, Paulina del Carmen Torres Padilla menciona: muchas gracias, queda aprobada por unanimidad la Orden del Día.



4.     Lectura y aprobación del acta de la primera sesión del Comité Mixto de Obra Pública, ejercicio presupuestal 2025.


La Suplente del Presidente del Comité Mixto de Obra Pública, Paulina del Carmen Torres Padilla menciona: muy bien una vez constatado que hay quórum legal requerido, pasamos al punto número cuatro que es la Lectura y Aprobación de la acta de la sesión Primera del Comité Mixto de Obra Pública ejercicio 2025 que se les hizo llegar previamente y omitimos su lectura, si no hay ninguna observación al respecto lo sometemos a su consideración los que estén a favor, así manifestarlo:

Paulina del Carmen Torres Padilla, Suplente del Presidente del Comité Mixto de Obra Pública. A Favor.

Regidor Cuauhtémoc Gámez Ponce, Representante Titular de la Comisión Colegiada y Permanente de Desarrollo Urbano. A Favor.

Regidor y Síndico Municipal Gabriel Alberto Lara Castro, Representante Titular de la Comisión Colegiada y Permanente de Hacienda, Patrimonio y Presupuestos. A favor.

Andrea Estefanía Vargas Arteaga, Suplente de la Tesorera Municipal. A Favor.

Regidora Rosa Icela Diaz Gurrola, Representante Titular del Partido Acción Nacional. A Favor.

Regidor Oscar Eduardo Santos Rizo, Representante Titular del Partido Revolucionario Institucional. A Favor.

Regidor Mauro Lomelí Aguirre, Representante Titular de la Fracción Edilicia del Partido Movimiento de Regeneración Nacional. A Favor.

Fernando Flores Ruiz V., Representante Suplente del Colegio de Arquitectos del Estado de Jalisco. A Favor.

Juan Pablo Padilla Gutiérrez, Representante Suplente del Colegio de Ingenieros Civiles del Estado de Jalisco, A.C. A Favor.

Fermín Cortés Gutiérrez, Representante Suplente de la Cámara Mexicana de La Industria de La Construcción. A Favor.

José Roberto Valdés Flores, Director de Conservación de Inmuebles. A Favor.

Jesús de Jesús Ramos Iglesias, Director de Verificación y Control de Obra Pública. A Favor.

Ismael Jauregui Castañeda, Secretario Técnico del Comité Mixto de Obra Pública. A Favor.


[bookmark: _Hlk174004618]La Suplente del Presidente del Comité Mixto de Obra Pública, Paulina del Carmen Torres Padilla menciona: muy bien, queda aprobada por mayoría la acta de la Sesión Primera del Comité Mixto de Obra Pública ejercicio 2025.



5.   Presentación y autorización de Inicio de Procedimiento, mediante la modalidad de Licitación Pública.


La Suplente del Presidente del Comité Mixto de Obra Pública, Paulina del Carmen Torres Padilla menciona: muy bien desahogado el Cuarto punto de la orden del día. Pasamos al Quinto punto de la orden del día que es la Presentación y autorización de inicios de procedimiento, mediante la modalidad de Licitación Pública, pido al Secretario Técnico, de lectura de las mismas.

Ismael Jáuregui Castañeda, Secretario Técnico del Comité Mixto de Obra Pública, hace uso de la voz, dando lectura y explicación de la Presentación y autorización de inicios de procedimiento, mediante la modalidad de Licitación Pública cómo se describen en la siguiente tabla:


Recurso Municipal del Presupuesto Participativo:


	NO.
	OBJETO DE OBRA
	NUMERO DE CONTRATO

	1
	Construcción del parque barrial denominado Nueva España, más obras complementarias, ubicado en la confluencia de las calles Portugal/Vicente Guerrero, Valladolid/Morelos, Municipio de Zapopan, Jalisco.
	DOPI-MUN-PP-EP-LP-001-2025




Recurso CUSMAX:


	NO.
	OBJETO DE OBRA
	NUMERO DE CONTRATO

	1
	Rehabilitación urbana y mejoramiento de la Plaza Pública y Quiosco de San Francisco de Ixcatán, más obras complementarias, ubicada en la confluencia de las calles Niños Héroes y Morelos, San Francisco de Ixcatán, Municipio de Zapopan, Jalisco.
	DOPI-MUN-CUSMAX-EP-LP-003-2025

	2
	Rehabilitación urbana y mejoramiento de la Plaza Pública y Quiosco de El Batán, más obras complementarias, ubicada en la confluencia de las calle José Palomar y Av. Álvaro Obregón, El Batán, Municipio de Zapopan, Jalisco.
	DOPI-MUN-CUSMAX-EP-LP-004-2025




Recurso Municipal:


	NO.
	OBJETO DE OBRA
	NUMERO DE CONTRATO

	1
	Rehabilitación y construcción de banquetas o aceras peatonales, senderos, accesibilidad universal, señalética horizontal-vertical y obras complementarias, frente 01, Municipio de Zapopan, Jalisco.
	DOPI-MUN-RM-BAN-LP-005-2025

	2
	Rehabilitación y construcción de banquetas o aceras peatonales, senderos, accesibilidad universal, señalética horizontal-vertical y obras complementarias, frente 02, Municipio de Zapopan, Jalisco.
	DOPI-MUN-RM-BAN-LP-006-2025




Recurso Municipal:


	NO.
	OBJETO DE OBRA
	NUMERO DE CONTRATO

	3
	Construcción de ciclovía, parque lineal y obras complementarias en la avenida Copérnico, etapa 02, en el municipio de Zapopan Jalisco.
	DOPI-MUN-RM-PAV-LP-007-2025

	4
	Pavimentación con concreto hidráulico de la calle Platino, etapa 01, incluye: modernización de redes básicas de alcantarillado, conducción y distribución, infraestructura urbana y obras complementarias, colonias Carlos Rivera Aceves, Arenales Tapatíos, municipio de Zapopan, Jalisco.
	DOPI-MUN-RM-PAV-LP-008-2025

	5
	Pavimentación con concreto hidráulico de la calle Mariposa, etapa 01, incluye: modernización de redes básicas de alcantarillado, conducción y distribución, infraestructura urbana y obras complementarias, colonias Rinconadas de la Primavera, Vicente Guerrero municipio de Zapopan, Jalisco.
	DOPI-MUN-RM-PAV-LP-009-2025




Una vez dado lectura y explicación de la Presentación y autorización de inicios de procedimiento, mediante la modalidad de Licitación Pública, y no teniendo ninguna observación del mismo se procedió a someterlos a consideración de los integrantes del Comité Mixto de Obra Pública, que se encontraban presentes en la Sesión, manifestándolo de la siguiente manera:

Paulina del Carmen Torres Padilla, Suplente del Presidente del Comité Mixto de Obra Pública. A Favor.

Regidor Cuauhtémoc Gámez Ponce, Representante Titular de la Comisión Colegiada y Permanente de Desarrollo Urbano. A Favor.

Regidor y Síndico Municipal Gabriel Alberto Lara Castro, Representante Titular de la Comisión Colegiada y Permanente de Hacienda, Patrimonio y Presupuestos. A favor.

Andrea Estefanía Vargas Arteaga, Suplente de la Tesorera Municipal. A Favor.

Regidora Rosa Icela Diaz Gurrola, Representante Titular del Partido Acción Nacional. A Favor.

Regidor Oscar Eduardo Santos Rizo, Representante Titular del Partido Revolucionario Institucional. A Favor.

Regidor Mauro Lomelí Aguirre, Representante Titular de la Fracción Edilicia del Partido Movimiento de Regeneración Nacional. A Favor.

Fernando Flores Ruiz V., Representante Suplente del Colegio de Arquitectos del Estado de Jalisco. A Favor.

Juan Pablo Padilla Gutiérrez, Representante Suplente del Colegio de Ingenieros Civiles del Estado de Jalisco, A.C. A Favor.

Fermín Cortés Gutiérrez, Representante Suplente de la Cámara Mexicana de La Industria de La Construcción. A Favor.
José Roberto Valdés Flores, Director de Conservación de Inmuebles. A Favor.

Jesús de Jesús Ramos Iglesias, Director de Verificación y Control de Obra Pública. Abstención.

Ismael Jauregui Castañeda, Secretario Técnico del Comité Mixto de Obra Pública. A Favor.


La Suplente del Presidente del Comité Mixto de Obra Pública, Paulina del Carmen Torres Padilla menciona: muy bien, queda aprobado con una abstención, lo presentado en el Quinto punto de la Orden del día que es la Presentación y autorización de inicios de procedimiento, mediante la modalidad de Licitación Pública.



6.   	Presentación y Autorización de Inicios de procedimiento mediante la modalidad de Concurso Simplificado Sumario. 



La Suplente del Presidente del Comité Mixto de Obra Pública, Paulina del Carmen Torres Padilla menciona: muy bien desahogado el Quinto punto de la orden del día. Pasamos al Sexto punto de la orden del día que es la Presentación y autorización de inicios de procedimiento, mediante la modalidad de Concurso Simplificado Sumario, pido al Secretario Técnico, de lectura de las mismas.

[bookmark: _Hlk164694028]Ismael Jáuregui Castañeda, Secretario Técnico del Comité Mixto de Obra Pública, hace uso de la voz, dando lectura y explicación de la Presentación y autorización de inicios de procedimiento, mediante la modalidad de Concurso Simplificado Sumario cómo se describen en la siguiente tabla:

Recurso Municipal:


	OBJETO DE OBRA
	NUMERO DE CONTRATO

	Pavimentación con concreto hidráulico de la calle Hidalgo, incluye: modernización de redes básicas de alcantarillado, conducción y distribución, infraestructura urbana y obras complementarias, colonia Hacienda del Tepeyac, municipio de Zapopan, Jalisco.
	DOPI-MUN-RM-PAV-CI-002-2025




Una vez dado lectura y explicación de la Presentación y autorización de inicios de procedimiento, mediante la modalidad de Concurso Simplificado Sumario, y no teniendo ninguna observación del mismo se procedió a someterlo a consideración de los integrantes del Comité Mixto de Obra Pública, que se encontraban presentes en la Sesión, manifestándolo de la siguiente manera:

Paulina del Carmen Torres Padilla, Suplente del Presidente del Comité Mixto de Obra Pública. A Favor.

Regidor Cuauhtémoc Gámez Ponce, Representante Titular de la Comisión Colegiada y Permanente de Desarrollo Urbano. A Favor.

Regidor y Síndico Municipal Gabriel Alberto Lara Castro, Representante Titular de la Comisión Colegiada y Permanente de Hacienda, Patrimonio y Presupuestos. A favor.

Andrea Estefanía Vargas Arteaga, Suplente de la Tesorera Municipal. A Favor.

Regidora Rosa Icela Diaz Gurrola, Representante Titular del Partido Acción Nacional. A Favor.

Regidor Oscar Eduardo Santos Rizo, Representante Titular del Partido Revolucionario Institucional. A Favor.

Regidor Mauro Lomelí Aguirre, Representante Titular de la Fracción Edilicia del Partido Movimiento de Regeneración Nacional. A Favor.

Fernando Flores Ruiz V., Representante Suplente del Colegio de Arquitectos del Estado de Jalisco. A Favor.

Juan Pablo Padilla Gutiérrez, Representante Suplente del Colegio de Ingenieros Civiles del Estado de Jalisco, A.C. A Favor.

Fermín Cortés Gutiérrez, Representante Suplente de la Cámara Mexicana de La Industria de La Construcción. A Favor.

José Roberto Valdés Flores, Director de Conservación de Inmuebles. A Favor.

Jesús de Jesús Ramos Iglesias, Director de Verificación y Control de Obra Pública. Abstención.

Ismael Jauregui Castañeda, Secretario Técnico del Comité Mixto de Obra Pública. A Favor.



El Presidente del Comité Mixto de Obra Pública, Edmundo Antonio Amutio Villa menciona: muy bien, queda aprobado con una abstención, lo presentado en el Sexto punto de la Orden del día que es la Presentación y autorización de inicios de procedimiento, mediante la modalidad de Concurso Simplificado Sumario.




7.	Informe de Adjudicaciones Directas.




La Suplente del Presidente del Comité Mixto de Obra Pública, Paulina del Carmen Torres Padilla menciona: muy bien desahogado el Sexto punto de la orden del día. Pasamos al Séptimo punto de la orden del día que es el Informe de Adjudicaciones Directas, pido al Secretario Técnico, Ismael Jáuregui Castañeda da lectura de las mismas.


Ismael Jáuregui Castañeda, Secretario del Comité Mixto de Obra Pública, hace uso de la voz, dando lectura y explicación de las Adjudicaciones Directas que se describen en la siguiente tabla:

Recurso Municipal:


	NO.
	OBJETO DE OBRA
	NUMERO DE CONTRATO
	ADJUDICATARIO
	IMPORTE CONTRATADO CON IVA

	1
	Acciones de mejoramiento urbano dentro del entorno de la plaza pública de las Américas, Centro Histórico Zapopan, Jalisco.
	
DOPI-MUN-RM-EP-AD-090-2024
	
RGP CONSTRUCCIONES, S.A. DE C.V.
	

$2,389,589.85




La Suplente del Presidente del Comité Mixto de Obra Pública, Paulina del Carmen Torres Padilla, hace uso de la voz mencionando: Si no hay observaciones al respecto y como este es un informe, no se vota, pasamos al siguiente punto.



8.    Asuntos varios.




La Suplente del Presidente del Comité Mixto de Obra Pública, Paulina del Carmen Torres Padilla menciona: muy bien desahogado el Séptimo punto de la Orden del Día. Pasamos al Octavo punto, que es Asuntos Varios, si alguien tiene algún asunto que tratar, a sus órdenes:


Sin otro asunto que tratar la Suplente del Presidente del Comité Mixto de Obra Pública, Paulina del Carmen Torres Padilla, da por terminada la Segunda sesión del Comité Mixto de Obra Pública, de la actual administración, elaborándose la presente Acta como constancia, firmando las autoridades, así como representantes de los organismos colegiados a los que hace mención el artículo 12 del Reglamento de Asignación y Contratación de Obras Públicas y Servicios Relacionados con las Mismas para el Municipio de Zapopan, Jalisco, que estuvieron presentes y así quisieron hacerlo.








Paulina del Carmen Torres Padilla
Suplente del Presidente del Comité Mixto de Obra Pública.





Regidor Cuauhtémoc Gámez Ponce
Representante Titular de la Comisión Colegiada y Permanente de Desarrollo Urbano.





Regidor y Síndico Municipal Gabriel Alberto Lara Castro
Representante Titular de la Comisión Colegiada y Permanente de Hacienda, Patrimonio y Presupuestos.





Andrea Estefanía Vargas Arteaga
Suplente de la Tesorera Municipal.




Regidora Rosa Icela Diaz Gurrola
Representante Titular del Partido Acción Nacional.





Regidor Oscar Eduardo Santos Rizo
Representante Titular del Partido Revolucionario Institucional.





Regidor Mauro Lomelí Aguirre
Representante Titular de la Fracción Edilicia del Partido Movimiento de Regeneración Nacional.














Ismael Jáuregui Castañeda
Secretario Técnico del Comité Mixto de Obra Pública.





Fernando Flores Ruiz V.
Representante Suplente del Colegio de Arquitectos del Estado de Jalisco.







Juan Pablo Padilla Gutiérrez
Representante Suplente del Colegio de Ingenieros Civiles del Estado de Jalisco, A.C.









Fermín Cortes Gutiérrez
Representante Suplente de la Cámara Mexicana de La Industria de La Construcción.








José Roberto Valdés Flores
Director de Conservación de Inmuebles











Jesús de Jesús Ramos Iglesias
Director de Verificación y Control de Obra Pública.

Esta hoja de firmas corresponde al Acta levantada con motivo, de la Segunda Sesión del ejercicio 2025 del Comité Mixto de Obra Pública de la presente administración. 


La presente hoja corresponde al Acta de la Segunda Sesión del ejercicio fiscal 2025 del Comité Mixto de Obra Pública, celebrada el día 05 (cinco) de febrero de 2025 (dos mil veinticinco), consistente en 11 (once) hojas útiles por su anverso, incluyendo esta.
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